选举日还没到双方阵营就开始指责对方舞弊

5000名律师替奥巴马监视选区

虽然大选如大战,孝顺的小奥还是告假去看病重的外婆

美国民主、共和两党总统候选人 贝拉克·奥巴马和约翰·麦凯恩组建了 庞大律师团并制定法律策略,备战总 统选举中可能碰到的官司战。选举日 尚未到来,双方阵营已开始相互指责 有选举舞弊行为,着手法律较量。

美选举史上最大律师团

奥巴马组建了美国总统选举史上最大规模 的律师团。佛罗里达州民主党人士、律师查尔 斯·利希曼说,已召集大约5000名律师监视选 区,帮助投票遭拒的选民以及就选举中出现的 争议打官司。

选举日那天,尽管只有一天,我将管理国 内最大的法律团体。"他说。

麦凯恩竞选阵营不愿说明已为总统选举部 署多少名律师,或如何准备应对可能出现的法 庭之战

麦凯恩的发言人本·波里特说:"对于是否会 出现大量官司的问题,我们不会匆忙下结论。"

海登·登普西负责管理麦凯恩竞选阵营在 佛罗里达州的律师团。他说,共和党不会"试图 召集像民主党那么多的律师"。共和党人士正努 力动员选民,而佛罗里达州的民主党人士似乎试 图"通过拥有最大规模的律师团来赢得这些"

理查德·哈森是洛杉矶洛约拉法律学校的 一名教授,专门研究有关选举的法律。他在《斯 坦福法律评论》上发表的一份研究报告显示,美 国2000年总统选举前4年内与后6年中,选举 过程中出现的法律诉讼案已从平均94起升至 230起。

都在指责对方选举舞弊

除备战外,民主、共和两党阵营已在选举舞 弊问题上开始法律较量,并各有"输赢"。双方 争执在俄亥俄州尤为激烈,焦点是国会2002年 通过的要求选举官员建立数据库核对选民信息 的法律

共和党指责民主党与"争取立即改革社团 联合会"同谋,在选民登记问题上作假。"他们将 同一个人在不同地址登记。"共和党全国委员会 主任顾问肖恩·凯恩克罗斯说,"他们登记根本 不存在甚至已经故去的人。

而民主党则反驳说,共和党扭曲《帮助美国 投票法案》,利用身份证或数据库信息核对等方 式阻止合法选民的投票。

共和党先前获法院命令,要求俄亥俄州州



务卿、民主党人珍妮弗·布伦纳公布20万新登 记选民,因为他们的姓名和地址与政府数据库 中的信息不符。布伦纳上诉美国最高法院,说 数据库核对并非正确投票的"试纸",最高法院 的最终决定裁定民主党"获胜"

然而,俄州共和党人在本月2日赢得另外 ·场关于麦凯恩支持者缺席选票的法庭之战。 布伦纳曾下令,如果选民缺席投票时未接受他 们是"合法选民"的核查,当地选举部门应拒绝 冼票,但州最高法院取消了这一命令。

选举日免不了出问题

除双方阵营相互指责的"舞弊"行为外,还 存在其他可能影响选票的行为。

弗吉尼亚州、科罗拉多州以及南卡罗来纳 州的学生被选举官员"错误告知",如果他们在 学校所在地登记投票,他们可能失去奖学金。

密歇根州民权部门本周发起辟谣宣传活 动,因为有谣言说那些被收回抵押住房、有犯罪 记录或没有照片证明的人将无权投票。

哈森说:"我确定选举日那天将会出现更多 问题。 综合新华社报道

插播一则温馨消息 暂离硝烟弥漫的竞选阵地

奥巴马要去看病重外祖母

本周,美国民主党总统候选人奥巴马将 暂时离开竞选阵地前往夏威夷探望病重外祖 母。奥巴马的一名助手罗伯特-吉勃斯称, 奥巴马靠外祖母一手抚养成人,祖孙感情十 分深厚

罗伯特-吉勃斯20日说:"近段时间,奥巴 马的外祖母一直卧病在床。在过去几个星期 中,她的健康状况一直在恶化,病情不容乐观。"

周六,奥巴马的外祖母马德琳-邓纳姆将 度过86岁的生日,不过吉勃斯并没有详细说 明她的病情。奥巴马的母亲在52岁时死于子 宫癌。

据悉,为了探望祖母,奥巴马已经取消了原 定在周四威斯康星州与艾奥瓦州举行的竞选活 动。周四,奥巴马改去印第安纳州首府印第安 纳波利斯为大选造势,然后直接飞往夏威夷探 望外祖母,周日再重新进行拉票活动。 黄欢

这则消息对老麦不利 竞选阵营误向俄使团索捐

对方笑笑并没有慷慨解囊

据新华社电 美国共和党总统候选人麦 凯恩的竞选阵营向俄罗斯驻联合国使团发去 募捐信,要求对方提供财政支持。因意识到 一举动系失误所致,俄方并未慷慨解囊。

俄罗斯驻联合国使团20日发表声明说 "我们接到了参议员麦凯恩要求给予他竞选 阵营财政支持的请求。我们不得不重申,俄 罗斯驻联合国使团、俄罗斯政府以及俄罗斯 官员均不给外国的政治活动提供财政支持。

据俄使团新闻秘书鲁斯兰•巴赫京介绍, 信的签署日期为9月29日,上有麦凯恩签 名。收件人是俄罗斯常驻联合国代表维塔 利·丘尔金。信于10月16日抵达俄罗斯驻联 合国代表处,里面没有丘尔金的官衔。

根据美国总统选举筹款规则,竞选阵营 不得接受外国捐款。巴赫京说,当俄罗斯官 员意识到这应该是电脑错误所致后,不禁开 怀大笑。

这则消息很有意思 纽约爱猫者举办选美大赛

两只猫代表小奥老麦角逐



18日,在美国纽约举行的爱猫者协会选 美大赛上,一只代表奥巴马的孟买猫(右)和一 只代表麦凯恩的英国短毛猫准备参加"票选 你最喜爱的民主猫或者共和猫"活动。

今年的爱猫者协会选美大赛这个周末在 纽约的麦迪逊广场花园举行,出场的有参展 猫,经过训练的猫和希望能找到新主人的流 浪猫。 新华社发

一角涌有 都 市 健 康

●广告服务熱线:紫荆山路站 66307822 文化路站 63875060 工人路站 67957022 东明路站 63382081 晚报大厦 67655128 金成国贸 63399000 ●投诉监督热线:63330302 ●广告代办点招商热线:63396000

专家提示: 疝气在活动期(疝 包在平螺边用手推挤时能自动缩 回),是临床不用手术治疗的最佳 时机。但是很多私人医生为了自 身经济利益,让患者进行手术, 并用承诺包治,不复发来引诱患 着。只是把疝环口简单缝合就 完,没有解决疝气患病的真正原因,使治疗反反复复使患 者附身与体和经济水受很大寒苦。有速医德。 岭南名医何林生老先生祖辈承医,淡泊名利,对现 在利用患青效射的有造医德的有经愤慨,将祖传秘方 "通脉消滅方"捐献给老字号德善堂药业,精凝深刻 36味名贵中药,研制成不用手术可以消除减气的海流

疝包变小。1个疗程会发现腹腔排气增多(放尾),腹腔压力减小,拖包基本消除。 但是必须提醒该,在疝包消除后不可立即停药,这时候疝环口还没有完全闭合,必须再坚持使用才能彻底。要不然再治你还得花宽柱钱受痛苦,还得影响我药厂声誉。 为了患者安全,合理用药,最快的治愈,您在购药后遭给我们专家打免费电话;400-716-8011为您负责的原则。

高血压患者的济世良药

局 IIII 上 息 者 由普森斯顿国际集团历经八年投资数亿元研制成功的高血压新药(生命压肽)上市了! 它与传统降压药物单纯降压不同,生命压肽独含高血压活性肽,通过独特的多药合一药效叠加原理,用 "基因靶向技术"定向作用与心、脑、肾血管血液,实现 多器官同步靶向治疗,采用世界顶级纳米控释技术,24 小时持续稳压,打破了多药同服的局限,开创了多靶点降压,持续稳压的新时代。经多家权威医院临床实验, 生命压肽在治疗高血压及其并发症上有效率是传统的 5-10倍。能便加管基金延长15-20年服药 5-10 ,能使血管寿命延长 15-20 年,服药 5-10 天,血 下降,一周期:头晕、头昏、心慌、胸闷无力等症

转,真正实现平稳降压、24小时持续稳压、消除并发症 后期仅靠饮食运动控制血压,使血压保持正常状态!

原价 38 元/盒 **现** 市场推广价 **20**元/盒 另为让广大患者体验生命压肽的真功实效,即日起凭身份证和病历可在买一盒的基础上,再免 费领取1盒(同规格)

厂家郑重承诺:服药 10 天血压不降全额退款! 市内免费送货,外地免费邮购

24小时咨询 65266602 65266603

阿南地名 ER 走进 我院 还您 健康 (豫)医广[2008]第02-22-058号 』电话:03/1-67239999 地址:郑州市伊 、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、 儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、 风心科、介入科、放射科、神经性皮炎科、內科等综合医院。接诊时间:全天应诊 耳鼻喉科.

'绿色净肤疗法"采用百年药浴除癣奇方——中药病,绝对安全有效。 一中药外治,不经肠胃吸收、肝肾过滤。治愈银屑 有效。 一般患者**泡浴7-10天**:皮屑脱落、疼痛瘙

痒症状消失**;泡浴20天,**绿斑变淡、表皮变平**;泡浴30天,**基本治愈,恢复健康肌肤。经临床验证,五年内复发率不到2%。 欢迎重症、久治不愈的银屑病、鱼鳞病及重症淀粉性样变等顽固性皮肤病前来免费体验,中药泡浴的神奇效果!

专家热线: 0371-60517567 67510221 地址: 市内乘车24、45、55、68、71、76、126、127、728冉屯东路下车即是中原区人民医院二楼(中医外科) 网址: www.zynpx120.cn

